

Глубокоуважаемые коллеги!

В прошлом номере журнала мы анонсировали проведение 3-й ежегодной конференции Межрегиональной общественной организации «Общество трансплантологов» (МОООТ), проведение которой запланировано в НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского 26–27 апреля 2011 г.

В первый день конференции состоится пленарное заседание, на котором наряду с докладами ведущих трансплантологов России будет организован «круглый стол» «Общество и трансплантология в России — диалог или противостояние?». В рамках «круглого стола» планируется обсуждение вопросов органного донорства и трансплантации в России с точки зрения как специалистов, так и людей, далеких от этих проблем. Для участия в мероприятии приглашены ведущие трансплантологи России и Испании, представители религиозных конфессий, законодательных органов власти, молодежных организаций, пациенты, перенесшие трансплантацию органов, а также представители средств массовой информации. В качестве эксперта по трансплантационной координации выступит ведущий специалист Испании М. Маниалик.



Во 2-й день конференции, 27 апреля, состоятся три секционных заседания: «Органное донорство и трансплантационная координация», «Анестезиология и интенсивная терапия в трансплантологии», «Частные вопросы трансплантологии». Прозвучат доклады экспертов и специалистов по данным направлениям, будут проведены дискуссии. В этот день пройдет также презентация монографии «Трансплантация органов и тканей в многопрофильном научном центре», выпущенной совместно МОООТ и НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского.

В рамках конференции мы планируем отметить лучшие доклады и лучших авторов, опубликовавших свои материалы в журнале «Трансплантология».

В этом номере журнала мы публикуем материалы пленарного заседания предстоящей конференции.

Нам очень приятно, что ряды членов МОООТ пополняются с каждым годом. Растет интерес к журналу, что подтверждает увеличение числа подписчиков и сотрудничающих с журналом авторов.

От имени правления МОООТ и редакции журнала «Трансплантология» приветствую всех участников предстоящей конференции и выражая надежду на продолжение нашего сотрудничества.

*Главный редактор журнала,
директор НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского,
президент Межрегиональной общественной организации
«Общество трансплантологов», профессор
М.Ш. Хубутия*